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POPIS CYKLOTRAS

32 KM -   Takže namazat řetěz,  zkontrolovat  brzdy,  doplnit  láhev  a hurá na kolo.  Pivovarská
zahrádka, dále po silnici č.300 až na Trotinku, kde odbočíme do prava na obec Trotinu, z Trotiny na
Zábřezí a ze Zábřezí po cyklostezce č. 4136 po silnici do Doubravice, neustále jedeme po cyklo
4136 směr Zálesí, kousek za Doubravicí se dáme doprava na polní cestu po cyklo 4136 – chvilku to
bude drncat, ale pak se svezete po krásné asfaltce až do Libotova (11km) z Libotova na Hřibojedy, z
Hřibojed se dejte po cyklo  4085 směr  parkoviště  Braunův Betlém,  odtud se dejte po žluté do
Betléma(když bude chodit hodně lidí, prosím jděte ten kousek pěšky – díky) z Betléma se pak dejte
po červené  směr Žireč, kousek před Žirčí se dejte na cykolstezku č.4133 na Zálesí (20km) a dále
pořád po cyklostezce 4133 přes Čertovy hrady až do Zátluk, kde opustíme cyklostezku a dáme se
po zelené turistické značce směr Horní Dechtov. Ještě v lese před Dechtovem se dáme po červené
až do Miletína.  Divný co,žádná kontrola.  Nic  se  neděje,  veříme Vám,vždyť  jste  se jeli  projet
dobrovolně. Horší však je, že cestou není žádná hospůdka, ale co se dá dělat. Zase jste toho hodně
viděli a tak si o to více můžete zvlažit volátko v cíli v pivovarský zahrádce.

65 KM – No řeknu Vám trochu si protáhneme pérka. Ale co za to to stojí. Čeká Vás krásný výlet.
Tak jdeme na to a šlapem. Z Miletína se dále po červené do Miletínských lázní až ke kostelíku v
Červené Třemešné  - tady seskočte z kola, mrkněte na hřbitov ke kterému se váže balada Poklad,
orazítkujte si kontrolní bod a hurá dál. Neopuštíme červenou turistickou a cyklo 4134 až na Byšička
(tady pro změnu bacha na kostlivce – Svatební košile.) Jinak krásný výhled. Po cyklo č.4135 se dále
do Lázní Bělohrad (9km). Odtud po cyklo 4096 směr Lány, Hřídelec, Pustá Proseč (15km), Nová
Paka – pozor na okraji Paky se dejte na cyklo 4096 směr Přibyslav bývalý hostinec(smůla) – Bělá u
Pecky, Pecka (26 km) no konečně  hospoda a hned dvě. Po  odpočinku a zvlažení volátka hurá
dál.Trochu si šlápnem,ale stojí to za to. Takže z pecky po cyklo 4137 a červené turistické dojedeme
do Kalu(30 km- skoro půlka), z kalu po červené přes Vyšehrad až na vrchol kopce Zvičina – Uff, to
byl konec, ale ty panorámata (35 km) Tady je taky hospoda, takže hurá do hospody nebo kiosku,
kde Vám kromě pití dají kontrolní razítko. Takže už jste se pokochali a odpočali? Dobrá jdeme na
to. Nebojte trochu se svezem. Takže šupem zpátky do obce Zvičina a po červené a cyklo stezce se
dejte do Horní Brusnice, odtud se dejte směrem Na Mostka (já vím zase kopec, ale co chcete v
Pokrkonoší).Na  kopci  se  dejte  ještě  před  Mostkama  doleva  po  červené  přes  Mostecké  lázně,
myslivna – možná bude otevřeno – krásná příroda co? Dojedete až na Mostka k nádraží (to je tam
co staví vlaky). Takže kolem nádraží po žluté do obce a odtud po cyklo  č.4086 do obce Debrné. No
jo,jo. Tak se nezlobte, další kopec . Já za to však nemůžu. Ale ten sjezd do Debrného. V Horním
Debrném se dáme na cyklo č.24 tzv. Labskou (mimochodem jsme po ní jeli ad pramene Labe až po
hranice naší republiky do Hřenska a super výlet). Takže si trochu šlápnem do kopečka a pojedem
směr Nemojov, ale tam nedojedem, protože asi po cca 2 km je odbočka v lese doprava po zelené,
dejte si bycha ať to nepřejedete – přišli byste o krásnou vyjížďku okolo přehrady Les Království.
Pojedeme až na hráz. Krása co? 53 km. Takže jste se pokochali a je nutné šlápnout do pedálů po
cyklo č.24 až do části Bílé Třemešné – Aleje. Odtud se dejte po červené do obce Bílé Třemešné. Na
křižovatce u hasičské zbrojnice se dejte doprava nahoru do kopce a před zatáčkou je odbočka na
Miletín.  Máte  před  sebou  poslední  kopec  zvaný  Mezihoří.  Až  vyjedete  nakope  přijedete  na
křižovatku, tady máte na zemi značení, které Vás navede do obce Třebihošť až do hospody, kde
Vám dá razítko hostinský. No samozřejmě,   teď si ho zasloužíte. No a te´d už to bude paráda. Přes
křižovatku zadní cestou pěkně do cíle – Miletína. Gratulujeme.


